
5   دوشنبه 1 دى 1404 -سال بیست و یکم- شماره  5740 پارس
دریچه

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311013001284 مورخ 1404/09/12 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک آباده تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى آقاى محمدرضا نعمت الهى فرزند محمدحسن 
به شماره شناسنامه 283 صادره از حوزه مرکزى آباده به شماره ملى 
2410954952 ششدانگ یک درب باغ به مساحت 2669/75 مترمربع 
تحت پلاك 9952/1063 مفروز و مجزا شده از 9952/149 واقع در بخش 
15 فارس شهرستان آباده اراضى عنایت آباد از مالکیت ورثه هوشنگ 
دایى محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر

 خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/15

304/م.الف- رئیس ثبت اسناد و املاك آباده-هدایت فروغى

خبر

معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکى شیراز:
هشدار درباره خطر مسمومیت

 با مونوکسید کربن
مسئول واحد کاهش خطر بلایا و حوادث 
معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکى و خدمات 
بهداشتى درمانى شیراز، با هشدار نسبت به افزایش 
خطر مسمومیت با گاز مونوکسید کربن در فصل 
سرما، این گاز را «قاتل خاموش» خواند و بر لزوم 
رعایت اصول ایمنى در استفاده از وسایل گرمایشى 

تأکید کرد.
به گزارش روابط عمومى معاونت بهداشت 
دانشگاه علوم پزشکى و خدمات بهداشتى درمانى 
شیراز؛ على سمتى با اشاره به ماهیت خطرناك 
گاز مونوکسید کربن گفت: این گاز یکى از 
فرآورده هاى احتراق ناقص سوخت هایى مانند گاز، 
نفت، زغال و چوب است که در شرایط کمبود 
اکسیژن تولید مى شود و به دلیل بى رنگ، بى بو 
و بى مزه بودن، افراد متوجه حضور آن در محیط 
نمى شوند. سمتى افزود: ورود مونوکسید کربن به 
بدن، فرآیند اکسیژن رسانى به اندام هاى حیاتى 
به ویژه مغز و قلب را مختل کرده و مى تواند در مدت 
کوتاهى منجر به بى هوشى یا حتى مرگ شود؛ به 
همین دلیل از آن به عنوان «قاتل خاموش» یاد 

مى شود.
مسئول واحد کاهش خطر بلایا و حوادث 
معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکى شیراز با بیان 
اینکه بیشترین موارد مسمومیت در روزهاى سرد 
سال و در منازل بسته رخ مى دهد، افزود: استفاده 
از وسایل گرمایشى فاقد دودکش استاندارد یا نبود 
تهویه مناسب، از مهم ترین عوامل بروز این حوادث 
است و حتى مسدود شدن دودکش توسط اجسام 

کوچک مى تواند باعث تجمع گاز در محیط شود.
به گفته سمتى، علائم اولیه مسمومیت با 
مونوکسید کربن شامل سردرد، سرگیجه، تهوع، 
خواب آلودگى و احساس سنگینى در سر است که 
ممکن است با بیمارى هایى مانند آنفلوآنزا اشتباه 
گرفته شود، اما بهبود حال فرد پس از خروج از 
محیط آلوده، یکى از نشانه هاى مهم تشخیص این 
مسمومیت به شمار مى رود.وى با تأکید بر اقدامات 
فورى در صورت مشاهده این علائم بیان کرد: در 
چنین شرایطى باید بلافاصله فرد مسموم را به 
هواى آزاد منتقل و درها و پنجره ها را باز کرد و 
بدون بازگشت به محل خطر، با اورژانس 115

تماس گرفت.
مسئول واحد کاهش خطر بلایا و حوادث 
معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکى شیراز در 
ادامه، استفاده از وسایل گرمایشى استاندارد، بررسى 
سلامت دودکش ها، توجه به رنگ آبى شعله، ایجاد 
تهویه مناسب در محیط و نصب دستگاه هشدار 
مونوکسید کربن در منازل به ویژه اتاق خواب را از 
مهم ترین راهکارهاى پیشگیرى از این مسمومیت 
عنوان کرد. سمتى همچنین نقش آگاهى شهروندان 
را در کاهش بروز این حوادث بسیار مهم دانست و 
خاطرنشان کرد: سرویس وسایل گرمایشى پیش از 
آغاز فصل سرما توسط افراد متخصص و اطلاع رسانى 
سریع به اورژانس و آتش نشانى در صورت مشاهده 
هرگونه بوى غیرعادى یا حادثه، مى تواند از وقوع 

فجایع انسانى جلوگیرى کند.

فرمانده انتظامی فارس خبرداد
220 میلیارد تومان کلاهبردارى 

در پرونده طلافروش 

فرمانده انتظامی استان فارس گفت: فردى که 
به بهانه سرمایه گذارى حدود 220 میلیارد تومان 
از شهروندان کلاهبردارى کرده بود، توسط پلیس 

استهبان شناسایى و به مرجع قضایى معرفى شد.
سردار عزیزاله ملکى در گفت وگو با خبرنگار 
خبرگزاري پلیس، اظهار داشت: در پى ارجاع چند 
فقره پرونده به پلیس آگاهى شهرستان استهبان 
مبنى بر کلاهبردارى از آنان توسط فردى طلافروش، 

بررسى موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت. 
وى افزود: کارآگاهان پلیس در تحقیق از 
شکات مطلع شدند که فردى طلافروش به بهانه 
سرمایه گذارى در زمینه خرید و فروش طلا و با 
جلب اعتماد برخى از شهروندان و وعده سود بالا، 
از تعدادى مردم حدود 220 میلیارد تومان وجوه 
نقد دریافت کرده و پس از مدتى متوارى شده است.

فرمانده انتظامی استان با اشاره به اینکه در این 
خصوص 105 پرونده تشکیل شده است، ادامه داد: 
کارآگاهان در بررسى تکمیلى مطلع شدند که مادر و 
خواهر متهم نیز در این زمینه نقش داشته اند که با 

هماهنگى قضایى هر 2 نفر را دستگیر کردند.
سردار ملکى با اشاره به اینکه متهم  31 ساله 
که عرصه را بر خود تنگ دیده بود خود را به پلیس 
معرفى و تسلیم قانون شد، تصریح کرد: هر 3 نفر که 
اعضاى یک باند بودند براى سیر مراحل قانونى روانه 

دادسرا شدند.
این مقام ارشد انتظامى با تاکید بر هوشیارى 
شهروندان، گفت: از هم استانى هاى عزیز درخواست 
مى شود در انجام سرمایه گذارى ها، از صحت و 
اعتبار افراد و مؤسسات اطمینان حاصل کرده و از 
سپردن اموال و وجوه خود به افراد فاقد مجوز رسمى 

خوددارى کنند.

راز مفقودى جوان 33 ساله برملا شد؛
کشف جسد زن جوان درون چاه

فرمانده انتظامی کازرون گفت: جسد زن مفقود 
شده در چاهى اطراف این شهرستان کشف و مشخص 
شد توسط همسرش به قتل رسیده است.سرهنگ 
حمیدرضا مصطفایى در گفت وگو با خبرنگار خبرگزاري 
پلیس، در تشریح این خبر اظهار داشت: در پنجم 
آبان ماه و در پى ارجاع پرونده مفقودي یک زن 33

ساله به پلیس آگاهی شهرستان کازرون؛ تیمی ویژه 
از کارآگاهان دایره مبارزه با جرائم جنایی رسیدگی 
به موضوع را در دستور کار خود قرار دادند. وي افزود: 
در تحقیقات اولیه ماموران از اطرافیان فرد فقدانی، 
مشخص شد که شوهر وي اظهارات ضد و نقیضی 
ارائه می دهد و با هماهنگی قضایی همسر مفقودى 
براي انجام تحقیقات تخصصی به پلیس آگاهی 
دعوت شد.این مقام انتظامی ادامه داد: فرد مذکور در 
بازجویی فنى پلیس منکر هرگونه قتل شد اما با توجه 
به رفتار و گفتار مشکوك او و ادامه روند بازجویی و 
به کارگیري روش هاي ویژه، در نهایت راز قتل هولناك 

زن گمشده (همسرش) را فاش کرد.
فرمانده انتظامی کازرون بیان داشت: متهم در 
بازجویی تخصصى اعتراف کرد که به دلیل اختلاف 
خانوادگى با همسرم، وى را در خانه خودمان با 
سیم آنتن خفه و به قتل رساندم و سپس به بیرون 
از خانه انتقال و درون چاهى در اطراف شهرستان 

انداختم.
سرهنگ مصطفایى با بیان اینکه پس از 
هماهنگى قضایى و با حضور عوامل هلال احمر و آتش 
نشانى جسد از درون چاه خارج شد، تصریح کرد: متهم 
31 ساله پس از تکمیل پرونده به مرجع قضایی معرفی 

و با صدور قرار روانه زندان شد. 

1 ادامه از

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعى استان فارس نیز در آستانه 
برگزارى اولین رزمایش تمام عیار استانى گفت: جامعه هدف این حوزه 
ملموس ترین تعریف سه جانبه گرایى است و نبض اقتصادى کشور در دست 
این گروه ها است و به همین دلیل آسیب پذیرى آن نیز زیاد است، فرآیند 

اقتصادى به گونه اى است که نمى توان از حساسیت این حوزه غافل بود.
سعید بیارى با اشاره به حضور گسترده نمایندگان اقشار مختلف در 
این نشست افزود: این اداره، نمایى کلى از شمایل دولت است و با 91

درصد از جمعیت کشور در حال تعامل و خدمات رسانى است. مدیرکل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعى استان فارس از برنامه ریزى براى برگزارى یک 
رزمایش بزرگ در سطح استان خبر داد و اظهار داشت: استاندار فارس 
نیز بر اجراى صحیح و کارآمد این رزمایش تاکید ویژه اى دارد، همچنین 

برگزارى نمایشگاهى در این زمینه پیش بینى شده است.
وى در ادامه با اشاره به حادثه خیز بودن استان فارس خاطرنشان 
کرد: چنانچه بتوان انسجام این گروه ها را حفظ کرد و سطح مطالبات 

مردمى را به درستى دید و پاسخ داد، مى توان به تعامل سازنده و کاهش 
آسیب پذیرى ها و تاب آورى جامعه هدف در برابر بحران ها امیدوار بود.

* لزوم تشکیل تیم مدیریت بحران در حوزه کارگرى، 
کارفرمایى و تعاون

سرپرست معاونت پشتیبانى و توسعه منابع اداره کل تعاون، کار 
و رفاه اجتماعى استان فارس نیز در ادامه بر لزوم آمادگى جامع براى 
مقابله با حوادث غیرمترقبه تأکید کرد. محمد ژوبین با بیان اینکه باید 
با قدرت به سمت آمادگى ذهنى در برابر حوادث غیرمترقبه حرکت 
کنیم، افزود: در این راستا، تعدادى از رؤساى تشکل ها و اتحادیه ها حضور 
دارند و جلساتى متعاقباً با رؤسا و اعضاى تشکلات برگزار خواهد شد تا 
مشارکت حداکثرى در این زمینه ایجاد شود. وى از برگزارى نشست هاى 
تکمیلى در این زمینه با جامعه بزرگ کارگرى، کارفرمایى و تعاونى استان 
فارس خبر داد و اظهار داشت: هدف، آماده سازى بسترى است که در 
آن بحران هاى محتمل پیش بینى شده و هر دستگاه متولى، بخشى از 

معضلات را حل کند.
سرپرست معاونت پشتیبانى و توسعه منابع اداره کل تعاون، کار و 
رفاه اجتماعى فارس در پایان خاطرنشان کرد: اگرچه مدیریت برگزارى 
اصلى این رزمایش توسط استاندارى فارس انجام مى شود، اما مى توان ستاد 
مدیریت بحران در بخش هاى تعاون، کارگرى و کارفرمایى استان را نیز 

شکل داد.

 مدیرکل مدیریت بحران استاندارى فارس خبرداد

خسارت هاى سیلاب  به فارس
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعى استان:نخستین رزمایش تمام عیار استانى با مشارکت 93 دستگاه در فارس برگزار مى شود

آگهى فقدان سند مالکیت بخش سه ناحیه4 شیراز 
خانم ویدا تاشى وکالتا به شماره سریال 132356ب/91- تنظیمى مورخ 
1392/09/30 صفحه 57 دفتر 352 دفترخانه 58 شیراز به وکالت از 
طرف جواد رضایى با تسلیم دو برگ استشهادیه که در دفتراسناد رسمى 
شماره 58 شیراز تنظیم شده است مدعى است که تعداد یک جلد سند 
مالکیت مربوط به 200 سهم مشاع از 47975 سهم سهام ششدانگ یک 
قطعه زمین به پلاك 1102/597 واقع در بخش سه ناحیه4 شیراز که ذیل 
ثبت 14557 صفحه 340 دفتر 171 املاك به نام جواد رضایى ثبت و 
سند مالکیت به شماره چاپى 878057 سرى- سال- صادر که به علت نقل 
مکان مفقود گردیده و نامبرده تقاضاى صدور سند المثنى نموده مراتب 
طبق اصلاحیه تبصره یک ماده 120 قانون ثبت آگهى مى شود که هر کس 
نسبت به تملک مورد آگهى معامله اى کرده و یا مدعى وجود سند مالکیت 
نزد خود مى باشد تا ده روز پس از انتشار آگهى به ثبت محل مراجعه 
و اعتراض خود را ضمن ارایه اصل سند مالکیت با خلاصه معامله تسلیم 
نماید و اگر ظرف مدت مقرر اعتراضى نرسید و یا در صورت اعتراض اصل 
سند ارایه نشود اداره ثبت المثنى سند مالکیت را طبق مقررات صادر و به 

متقاضى تسلیم خواهد کرد. 
تاریخ انتشار: 1404/10/01

6341/م.الف-مدیر واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 4
 زارع شیبانى

آگهى فقدان سند مالکیت بخش سه شیراز 
خانم لیدا حسینى با تسلیم دو برگ استشهادیه که در دفتراسناد رسمى شماره 
187 شیراز تنظیم شده است مدعى است که تعداد یک جلد سند مالکیت مربوط 
به دو دانگ مشاع از ششدانگ پلاك 534/343 واقع در بخش سه شیراز که در 
دفتر الکترونیکى شماره 139520311036001170 املاك به نام لیدا حسینى (با 
این شروط: منافع ملک تا زمانى که مصالح (رقیه پاسدارى) و آقاى حسین حسینى 
فرزند حاجى محمدحسن به شماره شناسنامه 4601 شماره ملى 2490046004

در قید حیات است متعلق به نامبردگان و پس ازآن متعلق به متصالحین است و 
این شرط لایورث است و متصالحین مادام الحیات مصالح و آقاى حسین حسینى با 
مشخصات فوق حق فروش مورد صلح را از خود سلب نمودند مگر با موافقت مصالح 
مذکور) ثبت و سند مالکیت به شماره چاپى 651166 د93 صادر که به علت سهل 
انگارى مفقود گردیده و نامبرده تقاضاى صدور سند المثنى نموده مراتب طبق 
اصلاحیه تبصره یک ماده 120 قانون ثبت آگهى مى شود که هر کس نسبت به 
تملک مورد آگهى معامله اى کرده و یا مدعى وجود سند مالکیت نزد خود مى باشد 
تا ده روز پس از انتشار آگهى به ثبت محل مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارایه 
اصل سند مالکیت با خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر اعتراضى 
نرسید و یا در صورت اعتراض اصل سند ارایه نشود اداره ثبت المثنى سند مالکیت 

را طبق مقررات صادر و به متقاضى تسلیم خواهد کرد. 
تاریخ انتشار: 1404/10/01

6340/م.الف-مدیر واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 4
 زارع شیبانى

آگهى مفقودى
بدینوسیله به اطلاع مى رساند که قرارداد واگذارى یک قطعه 
زمین به مساحت 540 مترمربع به شماره 4/2460 مورخ 
1377/10/21 قطعه 28 به نام آقاى عنایت اله سلیمانى پور 
فرزند سبزعلى واقع در شهر دبیران شهرستان زرین دشت 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط گردیده است.

باکسب یک نقره و سه برنز جهانی صورت گرفت
افتخار آفرینی ورزشکار شیرازي در آوردگاه جهانی

ورزشکار شیرازي و قهرمان وزنه برداري و 
پاورلیفتینگ از کسب یک مدال نقره و سه برنز در 

مسابقات جهانی پاورلیفتینگ و پرس سینه خبر داد.
امیر شکرگزار از حضور خود در مسابقات 
پاورلیفتینگ قهرمانی جهان و کسب یک مدال نقره 
و سه مدال برنز در بخش پرس سینه خبر داد و 
گفت: این رقابت ها با حضور حدود 4400 ورزشکار 
از 28 کشور جهان، به مدت چهار روز و به میزبانی 
کشور روسیه در شهر مسکو برگزار شد. وي افزود: 
در این مسابقات، در وزن 90 کیلوگرم و در دو رده 
سنی اوپن و مستر، با ثبت رکورد 270 کیلوگرم در 
بخش پرس سینه موفق شدم یک مدال نقره و سه 
مدال برنز کسب کنم.این قهرمان شیرازي با اشاره به 
سطح فنی رقابت ها اظهار داشت: مسابقات 2025 در 
بالاترین سطح مسابقات جهانی در رشته پاورلیفتینگ 
و پرس سینه محسوب می شود و امسال نیز ورزشکاران 

شرکت کننده با آمادگی بسیار بالایی در رقابت ها 
حاضر شدند. با وجود آمادگی مطلوبی که داشتم، 
به دلیل سطح بالاي مسابقات و رقابت نزدیک میان 

ورزشکاران، موفق به کسب مدال طلا نشدم.
شکرگزار ادامه داد: در این دوره از مسابقات، 
حدود 4400 ورزشکار در بخش هاي مختلف نام نویسی 
کردند که در وزن 90 کیلوگرم، در بخش اوپن با 12

رقیب و در بخش مستر با 8 رقیب به رقابت پرداختم 
و رقابت ها بسیار تنگاتنگ بود.وي همچنین به عملکرد 
تیمی ایران اشاره کرد و گفت: تیم ایران با حضور 40

ورزشکار در این دوره از مسابقات، موفق به کسب مقام 
چهارم تیمی جهان شد.این ورزشکار شیرازي در پایان 
یادآور شد: سال گذشته نیز در همین رقابت ها موفق 
به کسب دو مدال طلا، یک مدال نقره و یک مدال 
برنز شده بودم، اما امسال با توجه به افزایش سطح 

مسابقات، رقابت ها به مراتب سخت تر برگزار شد.

در صحن علنى شوراى شهر شیراز مطرح شد
نظارت ها بر بازار باید تشدید شود
 ضرورت بازنگرى در قانون خدمات ایثارگران

مریم مرادى: در صحن علنى روز گذشته شوراى 
اسلامى شهر شیراز ، نایب رئیس و عضو شورا به بیان 
مطالبى نظیر ضرورت تشدید نظارت بازار و برخورد با 
متخلفان گران فروشى و همچنین بازنگرى در قانون 

خدمات ایثارگران تأکید کرد.
نایب رئیس شوراى اسلامى شهر شیراز در نطق 
پیش از دستور خود در صحن علنى شوراى اسلامى 
شهر شیراز، خطاب به استاندار فارس اظهار کرد: 
با توجه به شرایط اقتصادى و فشارهاى معیشتى بر 
شهروندان، پدیده گران فروشى و اقدامات سودجویانه 
موجب نارضایتى عمومى و اختلال در روند تأمین کالاها 
و خدمات شده است. محمدتقى تذروى افزود: ضرورى 
است با تشدید نظارت ها و برخورد قانونى با متخلفان 
و برهم زنندگان نظم عمومى، حقوق مصرف کنندگان 
صیانت و ثبات در بازار ایجاد شود. امید است 
با تدابیر مدبرانه و اقدامات به موقع، شاهد ساماندهى 
هر چه بهتر بازار و تأمین آرامش و رضایت شهروندان 

باشیم.
تذروى در ادامه، مراتب سپاس و قدردانى خود 
را به دلیل مدیریت مناسب بارش هاى اخیر از شهردار 
شیراز، شهرداران مناطق و مدیریت شهرى اعلام کرد 
و گفت: با اتخاذ رویکردهاى کارشناسانه، برنامه ریزى 
اصولى و اجراى به موقع اقدامات پیشگیرانه و عملیاتى 
در جریان بارندگى اخیر، شاهد عدم آبگرفتگى در معابر، 
خیابان ها و نقاط حساس شهر بودیم. وى افزود: این 
موفقیت حاصل هماهنگى، نظارت مستمر و تلاش 
بى وقفه مجموعه عوامل اجرایى و خدماتى شهردارى 
است و نقش به سزایى در تسهیل تردد شهروندان، 
ارتقاى ایمنى معابر و افزایش رضایتمندى عمومى 
داشته و جلوه اى از مدیریت کارآمد و مسئولانه شهرى 

را به نمایش گذاشته است.
نایب رئیس شوراى شهر شیراز با اشاره به آغاز 
فصل سرما و افزایش نیاز شهروندان به سوخت هاى 
گرمایشى همچون نفت و سیلندر گاز در محلات کم 
برخوردار و حاشیه شهر، از مسئولان خواست تدابیر 
لازم جهت تأمین و توزیع این منابع انرژى اتخاذ شود 
و افزود: با اقدامات سریع و مناسب، مشکلات احتمالى 
در زمینه تأمین سوخت هاى گرمایشى برطرف و آرامش 

خاطر شهروندان فراهم شود.
تذروى به شهردار شیراز گفت: با توجه به ضرورت 
حفظ و نگهدارى صحیح و بهینه ابنیه و تأسیسات 
شهرى براى تأمین ایمنى و رفاه شهروندان، نگهدارى به 

موقع این تأسیسات اهمیت ویژه اى دارد و باید برنامه اى 
جامع و دقیق براى نگهدارى، تعمیرات و بازسازى آن 

تدوین و اجرایى شود.
وى پیشنهاد کرد: مواردى چون برنامه ریزى دقیق 
و دوره اى براى بازرسى هاى فنى، تخصیص اعتبار 
کافى، اعمال نظارت مستمر و آموزش مستمر کارکنان 
در دستور کار قرار گیرد تا ضمن پیشگیرى از بروز 
مشکلات جدى، شرایط زندگى و ایمنى شهروندان 

بهبود یابد.
مدیریت  ارتقاى  و  قانونى  وظایف  بر  *تمرکز 

شهرى
تذروى در ادامه سخنان خود، خطاب به همکاران 
شوراى شهر گفت: با عنایت به محدود بودن فرصت 
باقى مانده از دوره مسئولیت، لازم است اعضا ضمن 
تمرکز بر انجام وظایف قانونى و خدمت رسانى موثر به 
شهروندان، از ورود به حواشى و مباحث غیرضرورى 
اجتناب کنند و تمامى ظرفیت ها را در جهت تأمین 
منافع عمومى و ارتقاى مدیریت شهرى به کار گیرند. 
وى تأکید کرد: شوراى ششم با همدلى و تعامل سازنده، 
کارنامه اى درخشان از خود بر جاى گذاشته که حاصل 
تلاش جمعى، تصمیم گیرى هاى موثر و توجه مستمر به 
منافع شهر و شهروندان است و مى تواند مبناى افتخار و 
ارزیابى مثبت عملکرد این دوره باشد. همچنین ضرورى 
است در زمان باقى مانده، نظارت دقیق و موثر بر اجراى 

مصوبات شورا در دستور کار قرار گیرد.
*بازنگرى در قانون خدمات ایثارگران و رفع 

کاستى هاى بنیاد ضرورى است
عضو دیگر شوراى اسلامى شهر شیراز نیز در 
نطق پیش از دستور صحن علنى، با تأکید بر اهمیت 
قدردانى از جامعه ایثارگران و بیان مشکلات ساختارى و 
خدماتى بنیاد شهید و امور ایثارگران، خواستار بازنگرى 
در قانون خدمات جامع ایثارگران و تصویب «منشور 

حقوق ایثارگران» شد.
مهدى طاهرى بیان کرد: هر گاه از جامعه 
ایثارگران در جامعه ایران عزیز سخن به میان مى آید، 
تکلیفى وجدانى و ملى براى هر ایرانى در بالاترین تراز 
احترام، تکریم و تعظیم در مقابل پدران و مادرانى که 
عزیزترین قطعه عمر و جگرگوشه هاى خود را براى 
آزادى و استقلال وطن فدا کرده اند، ایجاد مى شود. وى 
افزود: ملت ایران نه فقط براى امروز، بلکه براى همواره 
تاریخ، قدردان مردان و زنانى خواهند بود که با تحمل 
دردهاى سخت و بى حد، ستون هاى آسایش و آرامش 

خانه ها و جامعه را فراهم ساخته اند.
طاهرى با اشاره به انتقال بنیاد به دولت و از بین 
رفتن ساختار صفى گفت: این نهاد انقلابى به یکى از 
دستگاه هاى خدمات رسان تبدیل و نگاه به ایثارگران 
مانند واسپارى یک بچه سرراهى شد؛ چرا که ساختار 
ستادى، جایگزین ساختار صف شد و خدمات تخصصى 
و متنوع کاهش یافته است. وى ادامه داد: خانواده هاى 
معظم شهدا حتى نشانى ساختمان بنیاد را نمى دانند و 
جانبازان عزیز، بدون هزینه هاى بالاى درمانى، هرگز به 

این سازمان مراجعه نمى کردند.
*مشکلات درمانى و زندگى ایثارگران

عضو شوراى شهر شیراز افزود: والدین معظم 
شهدا براى رسیدگى به خدمات بیمارستانى باید ابتدا 
هزینه ها را از منابع شخصى تأمین کنند و سپس 
بخشى از آن بازگردانده شود. اگر سازمان هاى مردم نهاد 
ایثارگران نظیر «انجمن معظم همسران شهدا» 
اقدام نکنند، معلوم نیست سرنوشت هزینه ها به کجا 

ختم شود.
وى تصریح کرد: جامعه ایثارگران شامل خانواده 
شهدا، همسران و فرزندان آنان و جانبازان، هر کدام با 
مسائل خاص خود مواجه هستند؛ جانبازان اعصاب و 
روان، جانبازان شیمیایى، افراد نیازمند پروتز و جانبازان 
بصیر یا روشندل که همسرانشان نقش چشمان و دست 
و پاى آن ها را دارند، نیز با مشکلات جدى روبه رو 
هستند.طاهرى به تبعیض در خدمات ارائه شده اشاره 
کرد و گفت: برخى جانبازان شاغل یا بازنشسته نیروهاى 
مسلح، تحت پوشش خدمات سازمان خود هستند و 
وقتى به بنیاد مراجعه مى کنند، پاسخ متفاوتى مى 
گیرند؛ دو برادر جانباز با شرایط بیمه متفاوت، رسیدگى 

متفاوت دریافت مى کنند که عدالت نیست.
وى افزود: بى مسکنى نیز یکى دیگر از مشکلات 
جدى است؛ با شرایط تورمى موجود، مسکن دار شدن 
براى ایثارگران فاقد مسکن، تقریباً غیرممکن شده است.

*گلزارهاى شهدا بدون قانون جامع مانده 
است

طاهرى با تأکید بر وضع گلزارهاى شهدا گفت: با 
کمال تأسف، گلزارهاى شهدا بدون قانون جامع مانده و 
بر اساس تعصبات شخصى اداره مى شوند، در حالى که 

قبرستان ها قانون دارند.
وى راهکارهایى براى بهبود وضع بنیاد ارائه کرد 
و افزود: تفکیک ساختار صف و ستاد و جدا کردن 
سیاست گذارى از اجرا، واگذارى اجراى خدمات به 
استان ها با اختیار واقعى و طراحى سبدهاى خدمات 
متناسب، توانمندسازى و اشتغال پایدار فرزندان 
شهدا و جانبازان، سلامت روان و حمایت اجتماعى 
از جانبازان، کلینیک هاى تخصصى در شهرستان ها 
و مشارکت ایثارگران در تصمیم سازى و استفاده از 
تشکل هاى مردمى ایثارگران با برون سپارى خدمات و 
بهره گیرى از قراردادهاى مبتنى بر کیفیت، از جمله این 
راهکارها هستند. طاهرى در ادامه افزود: این اقدامات 
تنها گوشه اى از پیشنهادهایى است که با جدا شدن 
بنیاد از دولت و الحاق آن به بنیاد مستضعفان و تشکیل 

ساختارهاى ستاد و صفى رخ خواهد داد.
به  خطاب  وى 
مجلس  نمایندگان 
تأکید کرد: پاسخگویى 
عنصر  دو  جمع  حاصل 
اختیار و مسئولیت است. 
آیا اگر خودتان جاى 
بودید،  بنیاد  مدیران 
نتیجه دلخواه را مشاهده 
مى کردید؟  لطفاً پیش 
مهمى  سند  اقدام،  هر  از 
تحت عنوان «منشور 
به  ایثارگران»  حقوق 

تصویب برسد.

انجام عمل جراحى استفاده از غضروف دنده به جاى گوش در شیراز
در یک عمل جراحى موفقیت آمیز در بیمارستان 
امتیاز و فوریت هاى شهید رجایى شیراز به عنوان تنها 
مرکز مجهز تروماى جنوب کشور، از غضروف دنده به 

جاى گوش براى دختر 19 ساله استفاده شد.
پزشک فک و صورت بیمارستان امتیاز و 
فوریت هاى شهید رجایى شیراز گفت: طى یک عمل 
جراحى پنج ساعته براى بیمار 19 ساله دچار سندروم 
ترى ترکولین به صورت مادرزادى(نداشتن گوش، 
رشد نکردن فک، بدون مفصل فک)، عمل برداشتن 
غضروف از دنده و تراش دادن آن به شکل گوش و 
گذاشتن به جاى گوش براى این بیمار انجام شد.سعید 

توانافر افزود: غضروف دنده یکى از پرکاربردترین 
نوع غضروف ها در جراحى هاى گوش است؛ این نوع 
غضروف به دلیل مقاومت و سفتى بالا، مى تواند به 
خوبى ساختار گوش را بازسازى کند. این پزشک 
فک و صورت اضافه کرد: یکى از اصلى  ترین مزایاى 
استفاده از غضروف طبیعى، سازگارى بالاى آن با بدن 
است؛ به دلیل اینکه غضروف از خود بدن فرد گرفته 
مى شود، احتمال رد شدن و واکنش هاى آلرژیک به 
شدت کاهش مى یابد؛ این امر باعث مى شود که فرایند 
ترمیم با موفقیت بیشترى همراه باشد و بیمار تجربه 

بهترى از درمان داشته باشد.

توانافر ادامه داد: در صورتى که غضروف هاى 
گوش و بینى کافى نباشند و به مقدار بیشترى از 
غضروف نیاز باشد، از غضروف دنده استفاده مى شود؛ 
این قسمت داراى مقادیر زیادى از غضروف است که 
براى دسترسى به آن، برشى سه تا چهار سانتى مترى 
در سینه فرد ایجاد و غضروف مورد نیاز از دنده ششم، 
برداشته مى شود.وى افزود: این غضروف ها مقاومت 
بیشترى نسبت به سایر غضروف ها دارند و براى پیوند 
غضروف بینى هاى به شدت ضعیف از لحاظ ساختارى، 
غضروف دنده استفاده مى شود  که عمل بعدى این 

بیمار نیز در ماه هاى آینده انجام خواهد شد.

زیرساخت هاى دانشکده داروسازى شیراز ارزیابى شد
مدیرکل اداره فرآورده هاى طبیعى، سنتى، مکمل و شیرخشک 
سازمان غذا و دارو و معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکى شیراز، با 
هدف تفویض اختیار فرآیندهاى اداره فرآورده هاى طبیعى، سنتى، مکمل 
و شیرخشک و ارزیابى عملکرد سال 1403 ادارات متناظر قطب 5 کشور، 
از دانشکده داروسازى بازدید کردند.به گزارش روابط عمومى معاونت غذا 
و دارو دانشگاه علوم پزشکى و هدمات بهداشتى درمانى شیراز، در جریان 
این برنامه، بازدید تخصصى از کلین روم مرکز رشد بیوتکنولوژى مستقر در 

دانشکده داروسازى نیز انجام شد و توانمندى هاى فنى، شرایط زیرساختى 
و الزامات تخصصى این مجموعه در راستاى تفویض اختیار فرآیندها مورد 
بررسى قرار گرفت.معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکى شیراز در این 
بازدید اظهار کرد: در این ارزیابى، زیرساخت ها و توانمندى هاى تخصصى 
معاونت غذا و دارو به منظور تفویض اختیار فرآیندهاى مرتبط با اداره 
فرآورده هاى طبیعى، سنتى، مکمل و شیرخشک، به صورت دقیق بررسى 
شد. دکتر محمدجواد خشنود افزود: عملکرد سال 1403 ادارات متناظر 

قطب 5 شامل شیراز، بندرعباس، فسا، جهرم، لار و گراش به صورت جامع 
ارزیابى و شاخص هاى اجرایى، نظارتى و فرآیندى این حوزه تحلیل شد.

وى با تأکید بر اهمیت ارتقاى کارآمدى ساختارها تصریح کرد: تفویض 
اختیار هدفمند و مبتنى بر ارزیابى دقیق زیرساخت ها و توانمندى ها، 
نقش مؤثرى در تسریع فرآیندها، افزایش دقت نظارتى و ارتقاى کیفیت 
خدمات در حوزه فرآورده هاى طبیعى، سنتى، مکمل و شیرخشک خواهد 

داشت.


